



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2021 – VESTIBULAR FAMEMA 2022

O Prof. Dr. Valdeir Fagundes de Queiroz, Diretor Geral da Faculdade de Medicina de Marília – FAMEMA, Autarquia Estadual de regime especial, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 17.1, subitem 3.2.4, ONDE SE LÊ:

17.1 O candidato deverá comparecer ao local da prova munido de documento oficial de identidade original e com foto atualizada, lápis preto, borracha, caneta esferográfica transparente com tinta na cor azul ou preta e máscaras de proteção facial, com cobertura total de nariz e boca, para uso pessoal. O horário de chegada ocorrerá em grupos com intervalo de **30 minutos** para evitar aglomerações na entrada.

LEIA-SE:

17.1 O candidato deverá comparecer ao local da prova munido de documento oficial de identidade original e com foto atualizada, caneta esferográfica transparente com tinta na cor azul ou preta e máscaras de proteção facial, com cobertura total de nariz e boca, para uso pessoal. O horário de chegada ocorrerá em grupos com intervalo de **30 minutos** para evitar aglomerações na entrada.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Marília, 03 de dezembro de 2021.

PROF. DR. VALDEIR FAGUNDES DE QUEIROZ
Diretor Geral